

昨天创下今年温度新高

今日风雨交加气温“大跳水”

“小偷聊天气”

晚报讯 昨天的天气闷热感十足，气温达到了33.8℃，再创今年最高气温纪录。不过，高涨的气温今天将迎来反转。

新的一周，预计27日和30日有两次降水过程，其余时段以云系变化为主。具体预报：27日多云到阴有阵雨或雷雨转阴，28日多云到晴，29日晴到多云，30日多云转阴有阵雨或雷雨，31日阴转多云，6月1~2日多云到晴。今天受弱冷空气影响风力较大，陆上4~6级、沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级，雷雨时短时阵风7~9级。恰逢新一周上班首日，市气象部门提醒大家注意加强防范。

(合作单位:南通市气象局)

受阴雨天气和弱冷空气影响，今天的最高气温将迎来“大跳水”，回落到22℃左右。提醒大家根据自身情况合理调整衣物，怕冷的市民可以添个外套，千万别着凉感冒了。目前来看，本周难得见“3”字头的气温，平均气温22℃。其中，最高气温28℃~29℃，出现在31日白天；最低气温13℃~14℃，出现在28日或29日早晨，还算是比较舒适的初夏体感。

【今明后三天天气预报】27日：白天多云到阴有阵雨或雷雨，夜里阵雨渐止转阴，东北风4~5级阵风6级，雷雨时短时阵风7~9级，气温15℃~22℃；28日：多云到晴，东北到东风4~5级，气温15℃~26℃；29日：晴到多云，东南风4~5级，气温15℃~27℃。 记者俞慧娟

钓鱼大赛

昨天，一众钓友在河边垂钓。当天，南通奇妙农场举办了首届“金钓钩”钓鱼大赛，数十名选手参加了比赛。记者许丛军 通讯员李浩然 镇琦琦



市棋类锦标赛举办

“四兄弟”首次同台亮相

晚报讯 楚河汉界你攻我守，黑白世界短兵相接。25日至26日，2024年南通市棋类锦标赛在市区锦江花园酒店精彩上演，比赛吸引了南通各地近百名棋手。值得一提的是，这次比赛是南通棋类运动史上首次出现4项棋类比赛同时同地举行的一幕，比赛期间，象棋、国际象棋、五子棋和国际跳棋“四兄弟”同台亮相。

本次比赛由南通市棋类协会主办。象棋项目以各县(市、区)为单位组队参赛，设个人赛、团体赛两个小项。国际象棋、五子棋和国际跳棋均以个人名义报名参赛，各棋种均设男

子个人、女子个人两个小项。市棋类协会会长李健介绍，参赛运动员上至年近六旬的老将，下至六龄童的娃娃兵，称得上男女老少齐上阵，充分体现了棋类运动在江海大地的普及程度。各棋种参赛选手中不乏蜚声市内外的名将，象棋选手茅家源和沈玉清、国际象棋选手朱棣文和陈孜颖、五子棋选手朱芷辰和施丁睿以及国际跳棋选手胡淳源等老将新秀，在全省乃至全国性比赛中均取得过佳绩。

据了解，这次比赛作为江苏省第九届全民健身运动会南通赛区选拔赛，各项目的优胜者有机会代表南通参加这项全省性赛事。 记者王全立

更俗剧院



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息

- 朱一龙、王戈主演《人生大事》
- 黄志忠、姜武主演《三叉戟》
- 亨利·卡维尔主演《盟军敢死队》
- 安妮·海瑟薇主演《母亲的直觉》
- 王千源、王景春主演《彷徨之刃》
- 5月31日19:30——谍战剧《0423》
- 6月1日15:30、19:30——音乐童话剧《白雪公主》
- 6月7日19:30——古巴西班牙舞蹈团《我是古巴》
- 6月14日19:30——绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

激战八角笼中 我市首办综合格斗赛



选手在比赛中。
记者徐培钦

晚报讯 25日晚，由南通市体育局主办、江苏氢辰体育产业发展有限公司等单位承办的南通史上首场综合格斗赛——“泽明眼科杯”TKF国际综合格斗赛(MMA)——中方冠军赛在南通市体育馆举行。

当晚的赛场上共有8组16名职业拳手登台，他们来自全国多个专业院校及俱乐部。在标准的八角笼中，这些选手伴随着全场几千名观众的加油助威声，进行了精彩激烈的竞技比拼。

记者了解到，当晚的比赛按照选手体重，分别进行了男子57公斤级、61公斤级、63公斤级、66公斤级、70

公斤级、100+公斤级以及女子57公斤级的比赛。他们中不少选手曾在全国和省级搏击、格斗等赛事中取得过不俗的战绩。他们在比赛中的出色表现让南通市民大饱眼福。

综合格斗，是一种规则极为开放的竞技格斗运动，比赛使用指拳套，赛事规则既允许站立打击，亦可进行地面缠斗。比赛中，允许选手使用拳击、巴西柔术、泰拳、摔跤、跆拳道、空手道、柔道、散打等多种技术，被誉为搏击运动中的“十项全能”。

记者李波
实习生江语珂

联合健步走活动举行 300多名选手绕紫琅湖竞逐脚力

晚报讯 昨天上午，“好通好付”杯政银学联合健步走活动在紫琅湖畔举行，来自人民银行南通市分行、市委金融办等10多个部门，南通市银行卡业协会的41家成员单位以及南通科技职业学院的300多名选手用脚步丈量美好城市、健康生活，共同为“好通好付”品牌建设赋能添力。

本次活动由人民银行南通市分行主办，南通市银行卡业协会、南通日报社承办，南通科技职业学院协

办。活动全程7公里，300多名选手从湖山广场出发，绕紫琅湖环跑。他们迈出矫健的步伐，释放激情，挥洒汗水，一路欣赏着紫琅湖美景与南通城市发展新成果，充分享受健步走带来的欢乐。

选手俞尉飞来自上海银行南通分行，平时酷爱运动，业余时间喜欢打篮球、跑马拉松，“我经常沿着紫琅湖畔跑步，今天全程跑下来感觉很舒适，对我来说这是放松跑”。

记者尤炼

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

五月捷报！南通再爆双色球头奖670万！

五月喜讯传来，南通诞生今年第4个双色球头奖。幸运大奖来自启东市32060876站点，该站点中得双色球2024050期一等奖一注，奖金670万元！

5月5日晚，双色球第2024050期开奖，全国一等奖中出13注，单注奖金670万元。江苏省唯一一注一等奖花落启东，幸运站点位于启东市吕四港镇环城

西路889号，该中奖彩票销售时间为5月5日9时21分19秒，花费56元自选复式投注，收获一等奖670万元。另获得三等奖12注、四等奖15注，总奖金674万余元。5月6日下午，南通市福彩中心副主任顾永周一一行来到中奖站点，为中奖站点送去了中奖铜牌和站点奖励。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)